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GUHD36NK3FO+GTH36K3FI

GUHD42NK3FO+GTH42K3FI

①. Güç kablosu 3×2,5mm2(H07RN-F)

②. Güç kablosu 3×1,0mm2(H05RN-F)

③. İletişim Kabloları 2×0,75mm2(H05RN-F)

GUHD48NK3FO+GTH48K3FI

①. Güç kablosu 3×6,0mm2(H07RN-F)

②. Güç kablosu 3×1,0mm2(H05RN-F)

③ . İletişim Kabloları 2×0,75mm2(H05RN-F)

GUHD36NM3FO+GTH36K3FI

GUHD42NM3FO+GTH42K3FI

GUHD48NM3FO+GTH48K3FI

GUHD60NM3FO+GTH60K3FI

①. Güç kablosu 5×1,5mm2(H07RN-F)

②. Güç kablosu 3×1,0mm2(H05RN-F)

③. İletişim Kabloları 2×0,75mm2(H05RN-F)

DC İnverter U-match Serisi Zemin Tavan Tipi Ünite

Tek fazlı üniteler (36K~48K)

İç ÜniteDış Ünite

kesici kesici

Güç 220-240V ~ 50HzGüç 220-240V ~ 50Hz

Üç fazlı üniteler

İç Ünite
Dış Ünite

kesici kesici

Güç 380V~415V 3N ~ 50Hz Güç 220~240V ~ 60Hz

Şekil 32

(5). İç ünite tarafının elektrik kablolaması

Sol kapak plakasını ve elektrik kutusu kapağını çıkarın ve iletişim kablosu ile güç kablosunun ucunu terminal 

kutusuna sokun.

Elektrik Kutusu Kapağı

Sol Kapak Plakası

Şekil 33
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A DİKKAT!

①. Güç kablosu ile temiz hava vanasının kablosu yüksek gerilimlidir ve iletişim kablosu ile kablolu kumandanın bağlantı 

kablosu alçak gerilimlidir. Bunlar elektromanyetik girişime karşı ayrı çalıştırılmalıdır.

②. Yüksek gerilimli ve alçak gerilimli kablolar farklı elektrik kutusu kapaklarındaki lastik halkalardan geçirilmelidir.

③. Kablolu kumandanın bağlantı kablosu ile iletişim kablosunu bir arada toplamayın veya bunları paralel olarak düzenleyin, 

aksi halde yanlış çalışma meydana gelebilir.

④. Yüksek gerilimli kablolar büyük kelepçeler ve alçak gerilimli kablolar küçük kelepçeler ile ayrı ve güvenli bir biçimde 

sabitlenmelidir.

⑤. Terminal panosu üzerindeki iç/dış bağlantı kablosu ile güç kablosunu vidalarla sıkın. Kusurlu bağlantı yangına neden 

olabilir.

⑥. İç ünite bağlantı kablosu (dış üniteye) ve güç kablosunun yanlış bağlanması halinde, klima zarar görebilir.

⑦. Şekil 32'de gösterildiği gibi ilgili işaretlere dayalı olarak iç ünite bağlantı kablosunu düzgün bir biçimde bağlayın.

⑧. Hem iç hem de dış üniteleri bir toprak teli ile topraklayın.

⑨. Ünite geçerli yerel ve ulusal yasalara uygun olarak topraklanacaktır.

DC İnverter U-match Serisi Zemin Tavan Tipi Ünite

(6). Dış ünite tarafının elektrik kablolaması Not: Güç kaynağı kablosu bağlanırken, güç kaynağının fazının 

terminal panosuna eşleştiğinden emin olun. Değilse, kompresör aksi yönde döner ve düzgün çalışmaz.

Dış ünitenin büyük tutamağını (09~42K)/ön panosunu (48/60K) çıkarın ve iletişim kablosu ile güç kablosunun 

ucunu terminal panosuna takın.

Tek faz:

Şekil 34
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Numara Hata kodu Hata Açıklamalar

1 E1 Kompresör yüksek basınç koruması

2 E2 İç donma koruması

3 E3
Kompresör, düşük basınç koruması, soğutucu gaz kaçak koruması 

ve soğutucu gaz toplama modu

DC İnverter U-match Serisi Zemin Tavan Tipi Ünite

Üç faz:

Dış Güç 

Kablolarının 

Yönlendirilmesi

Şekil 35

Güç kabloları sağ yan plaka boyunca ilerlemelidir ve boru 

hatları ile temas etmemesi için birleşen kablolar ile sabitleme 

kancasına sabitlenmelidir. İç ve dış ünite arasındaki iletişim 

kabloları sağ yan plaka boyunca ilerlemelidir ve güç kablolarından 

uzak olmalıdır.

Şek. 36

5 Kumandaların Kurulumu
Daha fazla bilgi için kumandanın Kurulum Kılavuzuna bakınız.

6 Test Çalıştırması

6.1 Deneme Çalıştırması ve Test
(1). Hata kodlarının anlamı aşağıda gösterildiği gibidir:

Tablo 10
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DC İnverter U-match Serisi Zemin Tavan Tipi Ünite

4 E4 Kompresör yüksek deşarj sıcaklığı koruması

5 E6 İletişim hatası

6 E8 İç ünite fan motoru arızası

7 E9 Tam su koruması

8 F0 İç ortam sıcaklık sensörü hatası

9 F1 Buharlaştırıcı sıcaklık sensörü hatası

10 F2 Kondensatör sıcaklık sensörü hatası

11 F3 Dış ünite ortam sıcaklık sensörü hatası

12 F4 Boşaltım sıcaklık sensörü hatası

13 F5 Kablolu kumanda sıcaklık sensörü arızası

15 C5 Kapasite kodu hatası

16 EE Dış bellek çipi hatası

17 PF Elektrik kutusu sensör hatası

18 H3 Kompresör aşırı yük koruması

19 H4 Aşırı yüklenme

20 H5 IPM koruması

21 H6 DC fan motor hatası

22 H7 Sürücü senkronu bozulma koruması

23 Hc Pfc koruması

25 Lc Etkinleştirme arızası

26 Ld Kompresör faz sırası koruması

27 LE Kompresör durma koruması

28 LF Güç koruması

29 Lp İç ve dış ünite uyumsuzluğu

30 U7 4 yollu vana yön değiştirme koruması

31 P0 Sürücü sıfırlama koruması

32 P5 Aşırı akım koruması

33 P6 Ana kumanda ile sürücü arasında iletişim hatası

34 P7 Sürücü modülü sensör hatası

35 P8 Sürücü modülü aşırı sıcaklık koruması

36 P9 Sıfır geçiş koruması

37 PA AC akımı koruması

38 Pc Sürücü akımı hatası

39 Pd Sensör bağlantı koruması

40 PE Sıcaklık birikmesi koruması

41 PL Veriyolu alçak gerilim koruması

42 PH Veriyolu yüksek gerilim koruması

43 PU Yük döngüsü hatası

44 PP Giriş gerilimi anormalliği

45 ee Sürücü bellek çipi hatası

Not: Ünite kablolu kumanda ile bağlandığında, üzerinde bir hata kodu eş anlı olarak gösterilir.
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Test Koşulu
İç Ünite Dış Ünite

DB(°C) WB(°C) DB(°C) WB(°C)

Nominal Soğutma 27 19 35 24

Nominal Isıtma 20 - 7 6

Nominal Soğutma 32 23 48 -

Düşük Sıc. Soğutma 21 15 -15 -

Nominal Isıtma 27 - 24 18

Düşük Sıc. Isıtma 20 - -10 - 11

DC İnverter U-match Serisi Zemin Tavan Tipi Ünite

(2). Zemin Tipi Ünite Paneli üzerindeki Hata Gösterge Lambaları için talimatlar

Gösterge Durumları Lambaları:

“POWER” (GÜÇ) gösterge lambası: Güç açıldığında lamba yanar 
ve kapatıldığında söner. 

“COOL” (SOĞUTMA) gösterge lambası: “COOL” aktive edildiğinde 
lamba yanar ve “COOL” deaktive edildiğinde söner. 

“HEAT” (ISITMA) gösterge lambası: “HEAT” aktive edildiğinde 
lamba yanar ve “HEAT” deaktive edildiğinde söner. 

“TIMER” (ZAMANLAYICI) gösterge lambası: “TIMER” aktive 
edildiğinde lamba yanar ve “TIMER” deaktive edildiğinde ya da 
ayarlandığında söner.

6.2 Çalışma Sıcaklığı Aralığı Şekil 37

Tablo 11

Not:

Bu ünitenin tasarımı EN14511 standardı gerekliliklerine uygundur.

Hava hacmi uygun standart statik basınçta ölçülmüştür.

Yukarıda belirtilen soğutma (ısıtma) kapasitesi standart harici statik basınca uygun olarak nominal çalışma 

koşullarında ölçülmüştür. Parametreler, ürünlerin geliştirilmesiyle değişebilir, böyle bir durumda isim 

levhasındaki değerler dikkate alınmalıdır.

Bu tabloda, düşük sıcaklıkta soğutma koşullarında iki dış DB değeri vardır, parantez içindeki aşırı düşük 

sıcaklıkta çalışabilen üniteye aittir.
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DC İnverter U-match Serisi Zemin Tavan Tipi Ünite

7. Sorun Giderme ve Bakım 

7.1 Sorun giderme
Klima üniteniz anormal çalışıyor veya hata veriyorsa onarım öncesinde ilk olarak aşağıdaki noktaları kontrol 

edin: Tablo 12
Arıza Olası Nedenler

Ünite çalıştırılamıyor.

①. Güç kaynağı bağlı değil.

② . Klimadaki elektrik kaçağı, kaçak anahtarının atmasına neden oluyor. 

③ . Çalıştırma anahtarları kilitli. 

④ . Kontrol devresi arızalı.

Ünite bir süre çalışır ve sonra 
durur.

① . Kondensatörün önünde bir tıkanıklık var. 

② . Kontrol döngüsü anormal.

③ . Dış sıcaklık 48°C'nin üzerinde olduğunda soğutma işlemi seçilir.

Kötü soğutma etkisi.

① . Hava filtresi kirli ya da tıkalı.

② . Oda içinde ısı kaynağı ya da çok fazla kişi var.

③ . Kapı veya pencere açık.

④ . Hava girişi veya çıkışında engel var.

⑤ . Ayarlanan sıcaklık çok yüksek.

⑥ . Soğutucu gaz kaçağı var.

⑥ . Oda sıcaklığı sensörü performansı gittikçe kötüleşiyor.

Kötü ısıtma etkisi

① . Hava filtresi kirli ya da tıkalı.

② . Kapı veya pencere tam kapalı değil.

③ . Ayarlanan sıcaklık çok düşük.

④ . Soğutucu gaz kaçağı var.

⑤ . Dış ortam sıcaklığı -5°C'den düşük.

⑥ . Kontrol döngüsü hatalı.

Not: Yukarıdaki öğelerin kontrolünden ve bulunan sorunların çözülmesi için ilgili önlemlerin alınmasından sonra, 

klima ünitesi hala iyi fonksiyon göstermiyorsa, lütfen derhal çalıştırmayı durdurun ve Gree tarafından atanan yerel 

servis acentesi ile temasa geçin. Üniteyi kontrol etmesi ve onarması için yalnızca uzman servis personelinden 

yardım isteyin.
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A UYARI!

①. Klimayı temizlemeden önce kapatın ve güç kaynağını kesin, aksi halde elektrik çarpması meydana gelebilir.

②. Klimaya su sıçratmayın elektrik çarpmasına yol açabilir; klimayı hiçbir koşul altında su ile temizlemeyin.

③. Tiner ya da benzin gibi uçucu sıvılar klimanızın görünüşüne zarar verir. (Bu nedenle, klimanın yüzeyi panelini temizlemek için

sadece nötr temizleme sıvısı ile nemlendirilmiş ıslak bez ve yumuşak bir kuru bez kullanılabilir.)

DC İnverter U-match Serisi Zemin Tavan Tipi Ünite

7.2 Rutin Bakım

(1). Filtre eleğinin ve elektrik kutusu kapağının sökülme yöntemi

1. Hava girişi ızgarasını açın. 
①. İlk olarak resimde gösterildiği gibi ızgara üzerindeki iki 

tokayı sökün. 
②. Tokaların altındaki vidaları bir tornavida ile sökün ve 

ardından giriş ızgarasını açın.

Vidayı çıkarın.

2. Filtre eleğini temizleyin.
Filtre eleğini bir elektrikli süpürge ya da su ile temizleyin. 

Filtrenin üzerindeki yağ lekesi çıkarılamıyor ya da 
temizlenemiyorsa, deterjanlı ılık su ile yıkayın. Filtreyi gölgede 
kurutun. 

Not: 

①. Asla 45℃'nin üzerinde sıcak su kullanmayın, aksi 
halde renk solabilir ya da sarıya dönebilir. 

②. Filtrenin alev almasını veya deforme olmasını 
önlemek için asla ateşle kurutmayın.

Vidayı çıkarın.3. SOL ve sağ yan plakaları sökün 
①. Izgara söküldükten sonra, resimde gösterildiği gibi 

vidaları sökmek için bir tornavida kullanın. 
②. Yan plakayı okla gösterilen yöne göre itin ve aşağıya 

indirin.

4. Sağ yan plakayı sökün Sağ yan plakayı sökme yöntemi Adım 3
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DC İnverter U-match Serisi Zemin Tavan Tipi Ünite

Elektrik Kutusu Kapağı

Sol Kapak 
Plakası

5. Elektrik kutusu kapağını sökün. Sağ yan plaka 
çıkarıldıktan sonra, elektrik kutusu görünür, bunun 
üzerindeki sabit vidaları sökün.

(2). Mevsimsel Kullanımın Başında

1) Klimanın hava girişi veya çıkışı deliğinde tıkanıklık olup olmadığını kontrol edin.

2) Toprak kablosunun nitelikli bir servis elemanı tarafından güvenilir şekilde bağlanıp bağlanmadığını 

kontrol edin.

3) Uzaktan kumandanın bitmiş pillerinin değiştirilip değiştirilmediğini kontrol edin.

4) Hava filtresinin bir profesyonel tarafından iyi bir şekilde takılıp takılmadığını kontrol edin.

Uzun süre kullanılmayan bir ünitenin çalıştırılmasından önce güç anahtarını 8 saat açık durumda bırakın.

Not: Yukarıdakilerin tümü nitelikli bir servis elemanı tarafından 

yapılmalıdır. 

(3). Mevsimsel Kullanımın Sonunda

1) Güç kaynağı ana şalterini kapatın.

2) Hava filtrelerini ve diğer parçaları bir nitelikli bir servis elemanına temizletin.

3) Ünitenin içini kurutmak için fanı 2-3 saat çalışır durumda bırakın. 

Not: Yukarıdakilerin tümü nitelikli bir servis elemanı tarafından yapılmalıdır.
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Kablosuz Uzaktan Kumanda YB1 FA

Kullanıcı Kılavuzu

Ticari Klimalar

İçerik

1 Kullanıcı bildirimi..........................................................................................................1

2 Kablosuz uzaktan kumandanın kontrol paneli .............................................................1

3 Özel fonksiyonlara giriş................................................................................................4

4 Pillerin değiştirilmesi ....................................................................................................5
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A DİKKAT!
① Kablosuz uzaktan kumanda ve sinyal alıcısı arasında herhangi bir engel 

olmadığından emin olun.

② Kablosuz uzaktan kumandanın sinyal alıcı mesafesi en fazla 10 metre olabilir.

③ Kablosuz uzaktan kumandayı asla düşürmeyin veya atmayın.

④ Kablosuz uzaktan kumandanın içine herhangi bir sıvının akmasına izin vermeyin.

⑤ Kablosuz uzaktan kumandayı doğrudan güneş ışığına ya da çok sıcak bir yere 
maruz bırakmayın.

⑥ Bu genel bir uzaktan kumandadır, birden fazla türdeki (fonksiyon) klima için 
kullanılabilir. Burada belirtilen fonksiyonlara sahip olmayan bazı modeller için özel 
olarak bilgilendirmeme hakkımızı saklı tutarız.

Kablosuz Uzaktan Kumanda YB1 FA

1 Kullanıcı bildirimi

2 Kablosuz uzaktan kumandanın kontrol paneli

38



32

No. Adı Fonksiyon Tanımı
Sinyal vericisi • Sinyal vericisi

ON/OFF 

düğmesi

• Bu düğmeye bastığınızda ünite açılır ve tekrar bastığınızda ünite kapanır. Üniteyi 

kapatırken Uyku fonksiyonu iptal edilecek ancak önceden ayarlanan zaman 

korunacaktır.

MODE 

düğmesi

• Bu düğme ile Otomatik, Soğuk, Kurutma, Fan, Isıtma modları arasından döngüsel 

olarak seçim yapılabilir. Ünite açıldığında, Otomatik mod varsayılan olarak seçilir. 

Otomatik modda ayar sıcaklığı gösterilmez; Isıtma modunda ilk değer 28°C'dir 

(82°F); Diğer modlarda ilk değer 25°C'dir (77°F).

(sadece soğutma ve ısıtma ünitesi için)

- düğmesi • Önceden ayarlanmış sıcaklık bu düğmeye basılarak düşürülebilir. Bu düğmeye 2 

saniyeden fazla basılı tutulduğunda, sıcaklık düğme serbest bırakılana kadar hızla 

değiştirilebilir, ardından işlem iletilir. Sıcaklık ayarı Otomatik modda mümkün 

değildir ancak bu düğmeye basılarak işlem gönderilebilir. Santigrat ayar aralığı:

16-30, Fahrenhayt ayar aralığı ise 61-86 şeklindedir.

+ düğmesi • Önceden ayarlanmış sıcaklık bu düğmeye basılarak yükseltilebilir. Bu düğmeye 2 

saniyeden fazla basılı tutulduğunda, sıcaklık düğme serbest bırakılana kadar hızla 

değiştirilebilir, ardından işlem iletilir. Sıcaklık ayarı Otomatik modda mümkün 

değildir ancak bu düğmeye basılarak işlem gönderilebilir. Santigrat ayar aralığı: 

16-30, Fahrenhayt ayar aralığı ise 61-86 şeklindedir.

FAN düğmesi • Otomatik, Düşük, Orta, Yüksek devir arasından döngüsel olarak seçim yapmak 

için bu düğmeye basın. Açılıştan sonra Otomatik fan devri varsayılana ayarlanır.

Düşük devir
Orta devir

Yüksek devir
Not: DRY modunda, fan düşük devirde çalışmaya devam eder ve fan devri 

ayarlanamaz.

Kablosuz Uzaktan Kumanda YB1 FA
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SWING 

UP/DOWN 

düğmesi

• Aşağıdaki gibi çevrimsel olarak değişen yukarı ve aşağı salınım açısını ayarlamak 

için bu düğmeye basın:

• Panjur yukarı ve aşağı hareket etmeye başladığında, SWING fonksiyonu iptal 

edilirse panjur mevcut konumunda duracaktır.

• panjurun tüm beş yönde yukarı ve aşağı salınacağı anlamına gelir. (Bazı Fan 

Bobin Üniteleri için basitleştirilmiş SWING fonksiyonu kullanılabilir: Ünite OFF 

durumunda iken kablosuz uzaktan kumandaya ilk enerji verildiğinde + düğmesine

ve SWING düğmesine aynı anda basarak ayarlanmalıdır, sembolü iki kez 

yanıp söner. Ardından, cihaz açıldıktan sonra, SWING düğmesine basılarak bu 

fonksiyon aktif hale getirilebilir, görüntülenen sembol salınım fonksiyonunun 

açık olduğunu gösterirken, bu sembolün görüntülenmemesi salınım 

fonksiyonunun kapalı olduğunu gösterir.

CLOCK 

düğmesi
• yanıp sönerken, bu düğmeye basılarak saat ayarlanabilir, +/- düğmesine 

basarak 5 saniye içinde saat ayarlanabilir. +/- düğmesine 2 saniyeden fazla 

süreyle basılırsa, saat ayarı her 0,5 saniyede bir 10 dakika artar ya da azalır. 

Bundan sonra, CLOCK düğmesine yeniden basıldığında ayarlar kabul edilir. 

Kablosuz uzaktan kumanda açıldığında, 12:00 varsayılan değerdir.

TIMER ON 

düğmesi
• TIMER ON etkinleştirildiğinde, ON sembolü yanıp sönerken kaybolur. 5

saniye içinde +/- düğmesine basılarak açık olan süre ayarlanabilir. Düğmeye her 

basıldığında süre bir dakika artar veya azalır. Ayrıca, süre +/- düğmesine sürekli 

basılarak da ayarlanabilir. Yani, ilk 2,5 saniyede süre birer dakika ile hızla 

artar/azalır; son 2,5 saniyede ise süre onar dakika ile artar/azalır. İstenilen zaman 

değeri ayarlandıktan sonra, beş saniye içinde ayarı onaylamak için TIME ON 

düğmesine yeniden basın. Bundan sonra, TIMER ON düğmesine basıldığında, 

ayarlar iptal olur. Bu ayardan önce, saat gerçek saate ayarlanmalıdır.

X-FAN 

düğmesi

• Bu düğmeye basıldığında X-FAN fonksiyonu etkinleştirilebilir veya devre dışı 

bırakılabilir.

Soğutma ve Kurutma modunda, bu düğmeye basıldığında görüntülenir, bu 

X-FAN fonksiyonunun etkinleştirildiğini gösterir. Bu düğmeye basıldığında,

kaybolursa, bu X-FAN fonksiyonunun devre dışı kaldığını gösterir. Güç verildikten 

sonra X-FAN KAPALI olarak varsayılır. Ünite kapatılırsa, X-FAN devre dışı 

bırakılabilir ancak etkinleştirilemez.

Kablosuz Uzaktan Kumanda YB1 FA
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TEMP 

düğmesi

• Bu düğmeye basarak ayarlanmış olan iç mekan sıcaklığını veya iç mekandaki 

ortam sıcaklığını görüntüleyebilirsiniz.

• Ayarlanmış olan iç mekan sıcaklığı, iç ünite açıldığında ilk olarak varsayılan 

değerde olur.

• TEMP düğmesine basıldığında, sıcaklık sembolü görüntülendiğinde, iç ünite 

göstergesinde iç ayar sıcaklığı görüntülenir; görüntülendiğinde, iç mekan 

ortam sıcaklığı görüntülenir; iptal edildiğinde, o anda iç ortam sıcaklığı 

görüntüleniyorsa ve uzaktan kumandadan başka bir sinyal alınırsa, önceden 

ayarlanan sıcaklık görüntülenir, 5 sn sonra, yeniden ortam sıcaklığı görüntülenir. 

(Bu fonksiyon sadece bazı modellerde mevcuttur)

TIMER 

OFF düğmesi

• Bu düğmeye basıldığında, TIMER ON'daki ayar yönteminin aynısıyla TIMER 

OFF ayar durumuna geçilebilir, bu durumda OFF sembolü yanıp söner.

TURBO 

düğmesi

• Soğutma veya Isıtma modunda bu düğmeye basıldığında TURBO fonksiyonu 

etkinleştirilir/devre dışı bırakılır. TURBO fonksiyonu etkinleştirildiğinde, 

sembolü görüntülenir; çalışma modu ya da fan devri değiştirildiğinde, bu 

fonksiyon otomatik olarak iptal edilir (Bu fonksiyon sadece bazı modellerde 

mevcuttur).

SLEEP 

düğmesi

• Bu düğmeye basılarak Uyku modu açılabilir ve kapatılabilir. Açılıştan sonra, 

varsayılan olarak uyku modu kapalıdır. Ünite kapatıldıktan sonra, Uyku 

fonksiyonu iptal edilir. Uyku modu açık olarak ayarlandığında, SLEEP sembolü

görüntülenir. Bu fonksiyon, Fan ve Otomatik modlarında kullanılamaz.

LIGHT

düğmesi
• Bu düğmeye basılarak ekranın ışığı açılabilir veya kapatılabilir. LIGHT açık 

duruma ayarlandığında, simgesi görüntülenir ve ekrandaki gösterge ışığı 

yanar. LIGHT kapalı duruma ayarlandığında, simgesi görüntülenir ve 

ekrandaki gösterge ışığı söner.

Kablosuz Uzaktan Kumanda YB1 FA

3 Özel fonksiyonlara giriş
• X-FAN fonksiyonu hakkında (Bu fonksiyon sadece bazı modellerde mevcuttur)
Bu fonksiyon, iç mekân ünitesinin buharlaştırıcısındaki nemin, küflenmenin önlenmesi için ünite 

durdurulduktan sonra atılacağını gösterir.
Bu fonksiyon, iç mekân ünitesinin buharlaştırıcısındaki nemin, küflenmenin önlenmesi için ünite 

durdurulduktan sonra atılacağını gösterir.
①X-FAN fonksiyonu açık iken: ON/OFF düğmesine basılarak ünite kapatıldıktan sonra, iç fan 

yaklaşık birkaç dakika daha düşük devirde çalışmaya devam eder. Bu süre zarfında X-FAN 
düğmesine basarak iç fanı doğrudan durdurabilirsiniz.
② X-FAN fonksiyonu kapalı iken: Ünite açma/kapatma düğmesine basılarak kapatıldığında, 

tüm ünite doğrudan kapanır.
• TURBO fonksiyonu hakkında (Bu fonksiyon sadece bazı modellerde mevcuttur)
TURBO fonksiyonu etkinleştirilirse, ünite hızlı bir şekilde soğutma ya da ısıtma yapmak için çok 
yüksek bir fan devriyle çalışır. Böylece ortam sıcaklığı mümkün olduğunca çabuk bir şekilde 
ayarlanan sıcaklığa getirilir.
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• Kilit hakkında
+ ve – düğmelerine aynı anda basarak düğmeleri kilitleyebilir ya da mevcut kilidi açabilirsiniz. 

Kablosuz uzaktan kumandanın kilitli olması halinde, üzerinde simgesi görüntülenir, bu 
durumda, düğmeye basıldığında bir yanıt alınmaz ancak işaret üç kez yanıp söner. Eğer 
düğmelerin kilidi açılırsa işaret kaybolur.

• SWING UP/DOWN hakkında
① Swing Up/Down düğmesine 2 saniyeden uzun süreliğine basıldığında panjur aşağı ve 

yukarı salınır. Düğme bırakıldıktan sonra, panjur salınım yapmayı durdurur ve mevcut durumunu 
korur.
② Panjur salınım yapmaya başladığında, Swing Up/Down düğmesine 2 saniye sonra 

basıldığında, panjur doğrudan salınım yapmayı bırakır, Swing Up/Down düğmesine 2 saniye 
sonra basıldığında, panjur salınım yapmaya devam eder.

• Fahrenhayt ile Santigrat arasında geçiş hakkında
Ünite OFF durumunda iken °C arasında °F geçiş yapmak için MODE ve - düğmesine aynı 

anda basın.

4 Pillerin Değiştirilmesi
Ok yönünde işaretli yere hafifçe bastırın ve kablosuz uzaktan kumandanın arka 

kapağını geriye doğru bastırın.
Kullanılmış pilleri çıkarın.
İki yeni AAA 1.5V kuru pil takın ve kutuplarına dikkat edin.
Kablosuz uzaktan kumandanın arka kapağını yerine takın.

Notlar!

① Pilleri değiştirirken kullanılmış ve de farklı türdeki pilleri kullanmayın. Aksi halde kablosuz 
uzaktan kumandada arızalar ortaya çıkabilir.
② Eğer kablosuz uzaktan kumanda çok uzun bir süre kullanılmayacaksa, lütfen pillerini 

çıkarın. Pil sıvılarının uzaktan kumandaya zarar vermesine izin vermeyin.
③ Çalışma sinyal alım menzilinde gerçekleştirilmelidir.
④ TV setinden veya stereo ses setinden 1 m uzakta tutulmalıdır.
⑤ Kablosuz uzaktan kumanda normal şekilde çalışamıyorsa, pilleri 30 saniyeliğine çıkarın.

Anormallik devam ederse, pilleri değiştirin.
⑥ Aygıt ıskartaya çıkarılmadan önce piller çıkarılmalıdır. Piller güvenli bir şekilde imha 

edilmelidir.
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Klimalar ortam havasını sirküle ettiği için ortamda bulunana toz, mikrop, bakteri gibi parçacıkları tekrar 
ortama verdiğinden insan sağlığı, enerji tasarrufu ve cihazın ömrünü uzatmak için belirli kullanım 
zamanların da klimaların bakımlarının yapılması gerekmektedir. 
Filtre ve panel temizliği: Bu bakım müşteri tarafından yapılır. Klimanın filtre paneli açılarak toz filtreleri 
çıkarılarak hava veya ılık su ile temizlenir. Kuruduktan sonra tekrar yerine monte edilir. Normal 
kullanımlarında 
15 günde bir yapılması çok yoğun toz ve kirin olduğu ortamlarda tozun ve kirin oluşma süresine göre 
daha sık sürede bakım yapılmalıdır.
Genel Bakım:  Bu bakım yetkili servis tarafından yapılır. Evaparatör ve kondanser üzerindeki toz, 
bakteri, mikrop gibi parçacıkları temizlemek için yapılır klimanın ünitesi insan sağlığına zarar vermeyen 
kimyasal temizleme ilaçları
ile temizlenir daha sonra temiz su ile durulama yapılır. Hareketli aksam üzerindeki tozlar temizlenir. 
Genel bakımın yetkili servis tarafından yılda en az 2 kez yapılması (mevsim geçişlerinde ) tavsiye edilir.

*- Kullanılacak ortama uygun kapasitede cihaz tercih edilmesi enerji verimliliğini artıracaktır.
*- Klimanın çalışması için gerekli voltaj değerlerinin düzenli olması elektrik tüketimini azaltır.
*- Klimanın teknik özelliklerinde belirtilen uygun kablo kesiti kullanılması cihazın enerji tüketimini 
azaltacaktır.
*- Cihazın çalışma sıcaklık değerlerinde kullanılması enerji verimliliğini artıracaktır.
*- İnsan vücudu için konfor değeri kabul edilen 22–24 C sıcaklıkta klimanın kullanılması enerji tüketimini 
azaltacaktır.
*- Klimanın kanal sisteminin doğru ölçülerde  yapılması enerji tüketimini azaltacaktır.
*- Klimanın düzenli bakımlarının yapılması enerji tüketimini azaltacak ve ürünün kullanım ömrünü 
uzatacaktır.   
*- mevsim geçişlerinde sadece fan konumunda kullanmak enerji tüketimini azaltacaktır.
 

1. Gümrük ve Ticaret  Bakanlığınca cihazın tespit edilen kullanım ömrü 10 yıldır.
2. Klimanızın montajını, arızasını ve bakımını Yetkili Servisimize yaptırınız aksi takdirde cihazınız
firmamızın vermiş olduğu garanti den faydalanamayacaktır.
3. Klimaların bakımı müşterinin sorumluluğundadır. Bakımı yapılmayan cihaz garanti Kapsamı
dışına çıkar. Firmamız 6 ayda bir bakımı tüketicilerine tavsiye eder.
4. Hava fitrelerinin 15 günde bir temizlenmesi müşterinin sorumluluğundadır.
5. Klimanızı montaj ettirmeden yetkili servisten klimanızın kapasitesinin ve montaj yerinin
uygunluğunu teyit ettiriniz.
6. Garanti belgenizi Yetkili satıcı ve Yetkili servise onaylatınız. Ayrıca, Montaj formunu yetkili
servisten isteyiniz ve garanti süresince bu formları muhafaza ediniz.
7. Boş veya eksik doldurulmuş garanti belgeleri geçerli kabul edilmeyip cihazınız garanti dışı
olarak kabul edilecektir.
8. Arıza ve bakım sonrası yetkili servisinizden arıza ve bakım formunu isteyiniz ve garanti
süresince muhafaza ediniz.
9. Klimanızı montaj ettirmeden herhangi bir hasar olup olmadığını kontrol ediniz. Sorun var sa
satıcı firmaya durumu bildiriniz.
10. Klima montajından sonra ortaya çıkacak her türlü kırılma, çizilme ve benzeri hasarlar garanti
kapsamı dışındadır.
11. Klimalar kullanım amacı dışında kullanılırsa garanti kapsamı dışında kalır.
12. Cihazın çalışması için gerekli elektrik şartlarının sağlanması tüketicinin sorumluğundadır.
Bundan kaynaklanacak arızalar garanti kapsam› dışındadır.
13. Klimalarınızın montaj yerini belirlerken arıza durumunda cihaza müdahalenin kolay olabileceği
yerleri tercih etmenizi platform, vinç gibi ekstra masraflardan kurtaracaktır.
14. Gemi, karavan, tır gibi hareketli mekânlara takılan klimalar garanti haricidir.
15. Klima montaj teknik şartlarına uymayan ve buna rağmen müşteri onayı ile yapılan montajlar da
cihaz garanti harici olarak işlem görür.

PERİYODİK BAKIM, ZAMANI VE YAPILIŞI

ENERJİ TÜKETİMİ AÇISINDAN VERİMLİ KULLANIMINA İLİŞKİN BİLGİLER

ÖNEMLİ NOT:
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1) Malın ayıplı olduğunun anlaşılması durumunda tüketici;
a) Satılanı geri vermeye hazır olduğunu bildirerek sözleşmeden dönme,
b) Satılanı alıkoyup ayıp oranında satış bedelinden indirim isteme,
c) Aşırı bir masraf gerektirmediği takdirde, bütün masrafları satıcıya ait olmak üzere satılanın
ücretsiz onarılmasını isteme,
ç) İmkân varsa, satılanın ayıpsız bir misli ile değiştirilmesini isteme, seçimlik haklarından birini
kullanabilir. Satıcı, tüketicinin tercih ettiği bu talebi yerine getirmekle yükümlüdür.
2) Ücretsiz onarım veya malın ayıpsız misli ile değiştirilmesi hakları üretici veya ithalatçıya karşı da
kullanılabilir. Bu fıkradaki hakların yerine getirilmesi konusunda satıcı, üretici ve ithalatçı müteselsilden
sorumludur. Üretici veya ithalatçı, malın kendisi tarafından piyasaya sürülmesinden sonra ayıbın
doğduğunu ispat ettiği takdirde sorumlu tutulmaz.
3) Ücretsiz onarım veya malın ayıpsız misli ile değiştirilmesinin satıcı için orantısız güçlükleri
beraberinde getirecek olması hâlinde tüketici, sözleşmeden dönme veya ayıp oranında bedelden
indirim haklarından birini kullanabilir. Orantısızlığın tayininde malın ayıpsız değeri, ayıbın önemi ve
diğer seçimlik haklara başvurmanın tüketici açısından sorun teşkil edip etmeyeceği gibi hususlar
dikkate alınır.
4) Ücretsiz onarım veya malın ayıpsız misli ile değiştirilmesi haklarından birinin seçilmesi durumunda
bu talebin satıcıya, üreticiye veya ithalatçıya yöneltilmesinden itibaren azami otuz iş günü, konut ve
tatil amaçlı taşınmazlarda ise altmış iş günü içinde yerine getirilmesi zorunludur. Ancak, bu Kanunun
58 inci maddesi uyarınca çıkarılan yönetmelik eki listede yer alan mallara ilişkin, tüketicinin ücretsiz
onarım talebi, yönetmelikte belirlenen azami tamir süresi içinde yerine getirilir.
5) Tüketicilerin şikayet ve itirazları konusundaki başvurularını tüketici mahkemelerine ve tüketici
hakem heyetlerine yapabileceklerine ilişkin bilgi;
Arızalarda kullanım hatasının bulunup bulunmadığının, yetkili servis istasyonları, yetkili servis
istasyonunun mevcut olmaması halinde sırasıyla; malın satıcısı, ithalatçısı veya üreticisinden birisi
tarafından mala ilişkin azami tamir süresi içerisinde düzenlenen raporla belirlenmesi ve bu raporun
bir nüshasının tüketiciye verilmesi zorunludur.
Tüketiciler, ikinci fıkrada belirtilen rapora ilişkin olarak bilirkişi tarafından tespit yapılması talebiyle
uyuşmazlığın parasal değerini dikkate alarak tüketici hakem heyetine veya tüketici mahkemesine
başvurabilir.

TÜKETİCİ HAKLARI:
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ÜRETİCİ VE İTHALATÇI BİLDİRİMİ

ÜRETİCİ VEYA İMALATÇI FİRMA :
GREE ELECTRIC APPLIANCES, INC OF ZHUHAI
WEST JINI RD. QIANSHAN ZHUHAI GUANGDONG, 
528311 P.R.C./CHINA.
TEL : 0086- 756-852 22 18
FAKS : 0086- 756-866 94 26
www.gree.com, info@gree.com

İTHALATÇI FİRMA :
TLC KLİMA SAN. VE TİC. A.Ș.
ADRES : MAHİR İZ CAD. NO:8/6 ALTUNİZADE 34662
ÜSKÜDAR / İSTANBUL
TELEFON : +90 216 474 85 00
FAKS : +90 216 474 48 01
www.tlcklima.com , info@tlcklima.com

CE BELGESİNİ YAYINLAYAN KURULUȘ:
GREE ELECTRIC APPLIANCES, INC OF ZHUHAI
WEST JINI RD. QIANSHAN ZHUHAI GUANGDONG, 
528311 P.R.C./CHINA.
TEL : 0086- 756-852 22 18
FAKS : 0086- 756-866 94 26
www.gree.com, info@gree.com

SERVİS BİLGİSİ: Servis ihtiyacınız için lütfen așağıdaki 
adresten firmamıza ulașınız.
TEKNİK SERVİS MERKEZİ
TLC KLİMA SAN. VE TİC. A.Ș.
ADRES : MAHİR İZ CAD. NO:8/6 ALTUNİZADE 34662
ÜSKÜDAR / İSTANBUL
TELEFON : +90 216 474 85 00
FAKS : +90 216 474 48 01
www.tlcklima.com , info@tlcklima.com


